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Dati tecnici - Technical data - Donnes techniques - Datos Técnicos - TexHuyeckue gaHHble

spessore metri per bobina pressione di esercizio pressione max
thickness meter for roll working pressure MKMW pressung
epalsseur métro par bobine pression d'exercice pression maximal
BSPESOr metro par rollo presion de trabajo presion maxima
Tonwwwa | MerpossGyxte Fabouee garnesie Maxc. pasnenne
_mil mm m bar bar max.
3 0,125 330'-'} 0.7 08
6 0,150 2000 0,7 09
8 0,200 2200 0.7 1.0
10 0,250 1800 0,7 1.2
12 0,300 1500 Q.7 1.5
15 | 0375 1200 0,7 18
"~ distanza trai gocciolatori | portata bassa portata standard portataaita |
dripper spacing low flow rate standard flow rate extra flow rate
distance entra ks orifices débit faible portée moyen extra débit
SEparacion entre gateros cawdal baja caudal medio caudal alto
PaCCTORIeNE MEREY KNk ki Huuarui pacxop 1 CravpapTHed packog Buicokui pacxop
cm Ih | Ifh-m | Ifh - Vh-m Ih . Uh-m
10 0,6 6,00 1.0 10,00 1.5 15,00
20 0.6 3,00 1.0 5,00 15 7.50
30 0,6 2.00 1.0 333 1.5 5,00
40 0.6 1,50 | 1.0 250 15 375
spessore metri per bobina pressione di esercizio pressione max
thickness meter for roll working pressure maximum pressure
epaisseur métro par bobine pression d’exercice pression maximal
E5pEsor metro par rofle presicn de trabajo presion maxima
Tonum+a Merpon p Gyre Pabouee gapnesme Makc. parnesse
mil mm m bar bar max
6 0,150 2200 0.7 09
8 0,200 1700 0.7 1.0
10 0,250 1300 0.7 1.2
12 0,300 1000 Q.7 1,5
15 0,375 800 0.7 1.8
distanza tra i gocciolatori portata bassa | portata standard portata alta
dripper spacing low flow rate standard flow rate extra flow rate
distance entre ks crifices débit faible pOrtée moyen extra déhit
separacion entre gateros cawdal baja caudal medio cawdal alto
PACCTORMAE MERTY KANENLHHLEAM Hizrmi pacxon | CTaHpapTHLIR pacxog Bnicommi pacxoy
cm I'h _ I/h-m | Ik Iih-m I/h I/h-m
10 0.6 _ &,00 1.0 10,00 1.5 15,00
20 06 3,00 | 10 5,00 1.5 7.50
30 05 2,00 1.0 333 1.5 5,00
40 06 1,50 10 2,50 1.5 375

Labirinto ininterrotto ad ampia sezione con flusso turbolento per un'ottima uniformita di erogazione. Gli ingressi del labirinto sono prefil-
trati per conferire una minor sensibilita alla occlusione.

Large saction continuous labyrinth with turbalent flow assuring the best water distribution, The labyrinth inlets are pre filtered 1o minimize sensitf-
wity to abstruction - Labyrinthe continu & large section avec flux de turbulence assurant une uniformité de distribution exceptionnelle, Les entrées
du labyrinthe sont pré-filtrées pour réduire |a sensibilité a l'obstruction - El laberinto continuo de seccidn amplia v fujo turbulento proporciona
una dptima uniformidad de riego. Las entradas al laberinto actian de prefiltros para reducir el riesgo de obturaciones - Henpeptagsit naBupuut
WHPOKOND CEYEHMA C TYPOYNEHTHEM NOTOROM OOBCNEYMEIET PABHOMEDHLIA Pac)l. MpeneaprTensHan GUALTRALMA Ha BXOBE B NabupuHT
j'hE‘IIM.HEET 'ﬂl'BE THUTEMBHOLTE K HEDpE‘HHHJ.

Foro di erogazione lineare antireflusso.
Anti-reflux slit emitter autlet.

Crifice anti-refiuo: a taille,

Salida de emision protegida.

Lljenepod 3TTEp € NPENOTEPIMLEHMEN
NpATHBOTOKA.
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Lunghezza di ala e uniformita - Tape lengths against uniformity « Longueurs de rampe contre uniformité
Longitud de ala y uniformidad « nuHa nexTsl n paBHOMEPHOCTb NONWBA

MA.GO. @ 16 mm Pendenza del terreno - Slope of the land « Pende de sol - Declive del terreno « YK/TOH YYACTKA

e = (), 5% — 0% — 1%
efficienza pressione di immissione pressione di immissione pressione di immissione
afficienc inlet pressure inlet pressure inlet pressure
em el’ﬁcacinz pression dientrée pression d'entrée pression dentrée
sficacia presion de entrada presion de entrada presion de entrada
IduperTHEHOCTE Nasnenme Ha Bxone [aenenwe Ha exone Nagnennes Ha Bxoge
Bar Bar Bar
0,55 0.7 0,85 0,55 07 085 0,55 07 | 0385
0.6
a0 1"z 135 147 208 210 m 258 281 264
20 85 161 180 193 258 260 261 316 321 322
90 128 151 169 266 268 269 333 337 340
il 85 182 208 28 331 334 335 416 a8 420
90 134 162 184 318 an ixn 400 406 410
40 8s 194 229 253 397 400 403 501 503 505
(0
90 79 84 a7 99 99 100 112 114 117
10 BS 100 105 108 141 122 122 135 138 141
90 103 113 120 148 149 150 174 177 180
20 85 135 146 152 183 184 185 13 218 220
90 118 132 142 188 189 190 228 232 235
30 85 157 173 184 233 236 237 281 289 296
0 127 146 159 224 225 227 73 278 282
L 85 174 194 209 279 280 282 342 347 350
90 68 n 72 76 78 80 79 81 B4
s 85 35 87 88 92 94 96 94 a7 101
20 90 a7 93 97 110 112 15 119 123 126
85 113 119 121 135 138 141 145 149 153
90 » 108 114 139 143 146 154 159 162
= BS 130 140 145 168 17 175 188 198 204
40 a0 107 119 126 161 165 169 186 19 195
as 144 156 164 200 203 208 27 233 237
— = ,5% — 0% — 1%
efficienza pressione di immissione pressione di immissione pressione di immissione
efficiency inlet pressure inlet pressure inlet pressure
m efficacité pression dentrée pression dentrée pression d'entrée
eficacia presion de entrada presion de entrada presion de entrada
MpheKTHEHOCTE Hagnenue Ha sxoge Haanenme Ha sxone Nasnesue Ha gxoge
Bar Bar Bar _
0,55 o7 0,85 0,55 07 0,85 0,55 07 | 085
90 152 185 212 76 379 nm 477 484 486
0 as Py, 262 293 471 474 477 589 598 601
%0 157 196 9 486 489 493 592 624 | 631
e 85 234 286 30 609 613 617 762 774 783
a0 220 201 237 584 588 591 655 732 | 755
-4 a5 326 300 351 732 738 742 BY97 929 | 942
20 90 132 154 169 239 241 243 296 300 304
85 182 206 222 299 am 02 170 ira 76
20 90 142 170 191 308 30 32 390 95 | 3w
85 203 336 260 385 386 401 482 486 489
= 90 147 179 206 369 an 374 468 478 | am?
85 215 255 285 462 465 467 585 587 592
90 107 121 130 168 172 175 193 198 2m
85 146 160 169 209 213 217 237 243 [ 247
90 15 133 146 216 220 224 252 255 258
85 161 259 197 268 274 280 310 315 318
90 118 140 157 258 263 268 299 303 . 306
85 17 197 216 322 328 335 375 377 | 380




Attenzione « Attention « Attention » Atencion  BHumanme

I 'II filtraggio dell'acqua & in-
dispensabile per un perfetto fun-
zignamento di MA.GO, Occorre
utlizzare un idoneo impianto
di filtraggio il quale, a seconda
del tipe di acque dimigazione
pud essere composto da: filtd a
ciclone, filtri a quarzite a granu-
lometria fine, filtri a dischi, filtri
a rete. E" necessario un grado
di filtrazione pari a 150 mesh
(100 micran].

Per uhteriori informazioni sul si-
stema pil idoneo da installare
potete contattare il nostro ufficio
tecnica.

ﬁ Water filtering is indi-
spensable for a perfect opera-
tion of MAGO,

Lse a suitable filtering system
according to the type of iriga-
tion waters like cyclone filters,
finegrain quartzite filters, disc
filters or net filters.

It is reccomended a filteri
degree equal to 150 m
(100 microns).

For any further information,
do not hesitate to contract our
technical office.

I I Le filtrage de l'sau est un
facteur indispensable pour un fon-
ctionnement parfait de MAGO.
Utilizes une installation de filtrage
indiqué qui, en fonction du type
deaux dimigation, peut com-
prendre: filtres & cyclone: filtres
& quartzite & granulométrie fine,
filtres & disque, filtres & filet.

On recommande un degré de
filtrage égal & 150 mesh (100mi-
crans). Pour d'autres renseigne-
ments sur le systeme le plus apte,
n'hesitez pas & contacter notre
bureau technique.

E El fltrado del a?ua 23
indispensable para un funcio-
namiento perfecto de MA.GO.
Es necesario utilizar una instala-
cidn idénea de filtrado la cual,
segln e tipo de agua de rega-
dio, puede estar compuesta por
filtras de cicldn, filtros cuarcita
de granulometria fina, filtros
de disco, filtros de red. Nece-
sita un grado de filtracidn de
150 mesh (100 micrdn). Para
mayor informacion sobre el
sistema mas iddneo para in-
stalar contacte nuestra oficing
técnica.

Applicazioni in campo - Field application - Application de plein champs - Aplicacion en el campo « MNpumeHenne

POMODORI - TOMATOES
TOMATES « TOMATES
TOMATHI

CETRIOLI « CUCLIMEERS

COMNCOMERES « PEPINGS  HORTICLLTURE « FLORKULTURA
LBETOBOACTED

FLORICOLTURA + FLORICULTURE

INSALATA - SALAD
SALADES « LECHUGAS

KNYEHWEA

FRAGOLE - STRABERRIES
FRAISES « FRESAS

ZUCCHINE - ZUCCHINI
COURGETTES « CALABACINES
KABAHKM

«IMBALLAGGIO - PACKAGING

COCOMERI < WATER MELONS PATATE - POTATOES + CONDITIONNEMENT - EMBALAJE

PASTECRIES « SANDIAS POMMES DE TERRE - PATATAS YNAKOBKA
KAPTO®ENE Standard pallet 100x100x130
pesobobina  bobine perpallet  gqocc weight 470Kg (16 rolls)
roll weight rolls per pallet  Export pallet 100x100x220
poids bobine  bobines par palette  gross weight 800Kg (28 rolls)
peso rollo rollos para paleta  20full cml'lltainer; 420 loose rolls or 10
Bec GyxTl THanoppod  EXport pallets
i L L . a A0 full container: 840 loose rolls or 24
i Kg n export pallets
) 28 16 CraHaapTHbi noagok: 100x100x130
oM, Bec BpyTTo 470 kr (16 GyxT)
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AUTOSTRADA A 14 AEROPORTO
wscita Fano Ancona - Falconara
MOTORWAY A 14 AIRPORT !
exit Fano 4  Ancona - Falconara - | _r Q
Aetomaructpans A 14 A3POTIOPT www.tubi.net
2 < nosopot Ha @avo AnkoHa - Panexonapa

via Salvo D'Acquisto - zona Industriale
61048 Sant’Angelo in Vado (PU) Italy

ol STAZIONE di Fano _ WM PORTO di Ancona
i Fana RAILWAY STATION ; Ancona HARBOUR tel. (+39) 0722.810000 - fax (+39) 0722.810158
#/0 BOK3AN Dano % MopT Ankona sab@tubi.net
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